

Kam zmizel Sergej Surovikin z Novosibirsku: vyšlo najevo, co se stalo generálu Armageddonovi

B nsk.bfm.ru/news/22525

- 16. srpna 2023 14:30
- Zprávy

Co je známo o místě pobytu Sergeje Surovikina - nejnovější zprávy o generálu Armageddon z Novosibirsku



foto: Ministerstvo obrany Ruské federace

Téměř dva měsíce nebyl znám osud generála Sergeje Surovikina z Novosibirsku. Vojenský vůdce zmizel z informačního pole po povstání Jevgenije Prigozhina a Wagnera PMC, ke kterému došlo 24. června 2023. Vojenští experti a novináři naznačují, kde by mohl být Surovikin. Kde zmizel generál Armageddon, nejnovější zprávy o jeho pobytu jsou v materiálu BFM-Novosibirsk.

Po zmizení generála Armageddona se objevilo mnoho pověstí o tom, kde by teď mohl být Sergej Surovikin. Konkrétně se dokonce objevily informace, že vojenský vůdce je ve vyšetřovací vazbě Matrosskaja Tišina. Alexej Melnikov, výkonný tajemník veřejné

monitorovací komise (POC) Moskvy, to však popřel. Osobně podle svých slov navštívil vazební věznici a ujistil se, že tam Surovikin není.

Andrej Kartapolov, předseda Výboru pro obranu Státní dumy Ruské federace, také před měsícem řekl, že generál Sergej Surovikin byl na dovolené, takže se neozval.



Novinářka Ksenia Sobchak také vyjádřila svou verzi místa pobytu generála Armageddonu . Ve svém kanálu Telegram uvedla, že rodina Surovikinů si zachovala všechna generálova privilegia ve formě bezpečnosti. V domě velitele navíc podle Sobčaka neproběhla žádná vyšetřovací opatření.

V reakci na informace o Surovikinově dovolené se však novinářka zeptala: „Takže „odpočívá“, že zapomněl na narozeniny své dcery a manželky? Všimněte si, že narozeniny nejstarší dcery Veroniky Surovikiny se konaly 10. července a jeho manželky Anny pravděpodobně 3. července.

Některé zdroje se navíc odvolávají na komentář poslance Státní dumy Ruské federace, člena komise pro obranu Viktora Soboleva. Poslanec řekl, že generál Sergej Surovikin byl zbaven velení speciální operace. Proč k takovému rozhodnutí došlo, však Sobolev neprozradil.



„Znal jsem ho jako normálního velitele divize, dostal se do hodnosti vrchního velitele VKS. Nevím, kde teď je. Nejsem vyšetřovatel,“ komentoval náměstek.

Dodáváme, že Ministerstvo obrany Ruské federace oficiálně neoznámilo odvolání Sergeje Surovikina z funkce velení speciální vojenské operace. Generál se také v současnosti nevyskytuje ve zprávách oddělení.

Vojenský expert Alexander Alesin se v rozhovoru pro NEWS.ru podělil o svůj názor, že generálu Surovkinovi bylo doporučeno méně komunikovat s tiskem a minimalizovat počet svých veřejných

vystoupení. Jednou z jeho verzí je, že vojevůdce připravuje ofenzívu.

Dříve BFM-Novosibirsk napsal, že Surovikinův milionový příjem se stal známým - kolik vydělává generál Armagedon z Novosibirsku .